
 

 

Notulen 112e Algemene ledenvergadering van de Oost Gelderse Kegelbond op dinsdag 27 juni 

2023 bij Dorpslokaal Concordia, Engelenburgerlaan 1, 6971 BT Brummen 

 

Aanwezig Bestuur: 

Mw. D. Baars (Diana), mw. C. Bon (Carla) (secretaris), B. Flierman (Bertus), A. Garritsen (Ab) 

(penningsmeester), mw. M. Raaben (Marja), H, Suselbeek (Hans) H. Timmer (Harry) (voorzitter) en A. 

Thomissen (André). 

Lid van verdienste: Mw. Hanny de Graaf.  

 

 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering met een hartelijk welkom aan de aanwezigen. Een speciaal woord 

van welkom aan Mevr. H. de Graaf, lid van verdienste. 

We hebben dit jaar bewust gekozen voor een niet alleen voor mij, maar ongetwijfeld voor velen van 

u een bijzondere locatie. De bakermat van de OGK: Concordia in Brummen. 

Zoals ieder jaar, zijn ons ook dit jaar weer een aantal kegelaars, kegelaarsters en/of hun naasten 

ontvallen. Zij laten een leegte achter in hun familiekring, vriendenkring en/of kegelclub, die niet of 

nauwelijks is op te vullen. Om een ieder in de gelegenheid te stellen om deze mensen te herdenken 

wil ik u vragen waar mogelijk, te gaan staan en een ogenblik stilte in acht te nemen. 

 

De OGK heeft een betrekkelijk rustig 2022 achter de rug. Met voortvarendheid werden initiatieven 

ontplooid om de kegelsport te promoten. Stilstand is en blijft achteruitgang. 

De kegelclub speelt hier zelf een belangrijke rol in. Het gezellig maken, acceptatie van andere beleving 

van de kegelsport leveren saamhorigheid, die van groot belang is voor de vereniging. 

Het is dan ook van onschatbare waarde, hoeveel mensen hun vrije tijd besteden aan de kegelsport. 

Zonder hen is dit allemaal niet mogelijk onze dank daarvoor. 

 

Evenals vorig jaar moeten we helaas vaststellen, dat communicatie een punt van ongerustheid blijft. 

Veel essentiële informatie komt niet bij onze leden. Wij vragen de secretarissen om juist om te gaan 

met de mail en/of brieven. Er zijn ook leden die niet regelmatig met de digitale correspondentie bezig 

zijn.  

We vragen ook om daar rekening mee te houden. 

Ik wil ook mijn medebestuursleden complimenteren en te bedanken voor hun prettige en 

constructieve samenwerking. 

Zowel binnen de OGK als binnen de KNKB staan we voor belangrijke wijzigingen en besluiten die 

genomen moeten worden, om zowel de sport als financieel organisatorisch gezond te houden. 

 



Verder wensen wij jullie een prettige avond en open ik bij deze de 112e Algemene Ledenvergadering 

van de Oost Gelderse Kegelbond. 

 

2. Goedkeuring notulen jaarvergadering d.d. dinsdag 28 juni 2022 (Digitaal). 

Punt 13 Wim Janssen 50 jaar lid, is lid van Kegelclub Onder Ons Dieren, en ook lid van verdienste OGK. 

Verder zijn er geen op- of aanmerkingen. Hierbij worden de notulen goedgekeurd en vastgesteld met 

dank aan de samensteller. 

 

3. Ingekomen stukken. 

Er zijn verder geen ingekomen stukken. 

 

4. Mededelingen. 

Voorstel: Voor OGK competitie en officiële OGK-kampioenschappen 1 proefbal per baan, waarna de 

serie van start gaat. Deze pilot wordt het komende seizoen met algemene goedkeuring van de 

vergadering toegepast. 

 

5. Verslag kascommissie. 

Het financiële jaarverslag 2022 is gecontroleerd door mevr. J.  Buijs, district 1 van kegelclub De 

Hooiplukkers uit Lochem en Dhr. Endeman District 2 van De Kroon uit Varsseveld. 

Mevr. J. Buijs doet verslag van de kascontrole, met dhr. Endeman hebben zij het financiële jaar 

doorlopen, bankafschriften etc. zijn gecontroleerd. Zij maken zich wel zorgen over het negatief saldo. 

Alles zag er verder perfect uit en stellen voor de penningmeester décharge te verlenen. 

Het volgende jaar is de huidige reserve voor de kascommissie, dhr. Dhr. Wesselink uit Brummen, 

district 1, aan de beurt. Dhr. Robert Assink uit Borculo, district 2 wordt als nieuwe reserve 

voorgedragen. 

 

6. Jaarverslag penningmeester over 2022. 

Dhr. Ab Garritsen  

 

Het financiële jaarverslag over 2022 is u bij de stukken voor deze jaarvergadering toegezonden. Voor in 
dit jaarverslag is er een korte toelichting gegeven. Hier is weinig aan toe te voegen. 
Voor degene die het niet heeft gelezen of niet meer weet, maar het jaarresultaat bedroeg een negatief 
resultaat over 1922 € 2.258,11. Na de aanpassing van de oorspronkelijke begroting begin 2022 was nog 
een nadeel voorzien van € 6.680, --. 
Dit lagere nadeel is ontstaan doordat de werkelijke uitgaven in 2022 voor de diverse kosten enigszins 
bij de ramingen zijn achtergebleven. De extra competitieontvangsten in 2022, met name dat deel dat 
betrekking heeft op het competitiedeel 2023 is van de totale opbrengst afgeboekt en als een vooruit 
ontvangen bedrag op de balans opgenomen. 
Met in acht name van het verslag van de kascommissie wordt dit jaarverslag voor akkoord 
aangenomen en décharge verleend aan het bestuur voor het financiële beleid en de penningmeester 
voor het beheer over 2022. 
 
 
 

 

 



7. Vaststelling begroting 2023. 

De opbrengsten raming van de voorlopige begroting 2023 is aangepast aan de hoogte van de aan het 
begin van het jaar opgelegde contributienota’s. Dit is een verlaging ten opzichte van de voorgaande 
jaren. Helaas heeft de OGK nog steeds een dalend verloop van het aantal leden. Tijdens de 
jaarvergadering van 2022 is besloten om de contributie niet te verhogen voor 2023. Dit is sinds 2015 al 
niet meer gebeurd. Voorlopige begroting 2023 € 8.180,-- wordt nu € 8.905,-- 
Er wordt gevraagd waarom we toch de begroting zo hoog laten als 2022 toch lijkt mee te vallen. 
Volgens de vergadering moeten we toch dit doen, wellicht heeft de corona toch nog wat naweeën. 
Men gaat akkoord met de vaststelling van de begroting 2023. 

 

8. Vaststelling voorlopige begroting 2024. 

Men stemt in met de voorlopige begroting 2024. 
  

9. Vaststelling contributie 2024. 

Na een korte toelichting door de penningmeester wordt de vraag gesteld waarom bij de huidige 

hoogte van de algemene reserve toch gekozen wordt voor contributieverhoging. 

Toegelicht wordt dat op de lange termijn, voor een gezonde exploitatie, niet onbeperkt kan worden 

doorgegaan met het afboeken van nadelige saldi ten laste van de reserve. 

Toch vinden een aantal personen de voorgestelde circa 10% verhoging aan de forse kant. 

Na een uitgebreide discussie stelt de voorzitter voor om dit voorstel, na een korte pauze in stemming 

te brengen. 

Uit de stemming blijkt vervolgens dat van de 29 uitgebrachte stemmen 25 voor stemmen zijn 

uitgebracht en 4 tegen. 

Waarmee het voorstel tot de contributie aanpassing ongewijzigd is aangenomen. 

 

10. Voorziening vacatures bestuur en commissies 

a. Aftredend en herkiesbaar dhr. H. Timmer, voorzitter. 

     De voorzitter vraagt of men er eens over na wil denken wie dit over 4 jaar van hem over wil/kan 

     nemen. De districten stellen het zeer op prijs dat de voorzitter zich nog voor 4 jaar herkiesbaar 

     heeft gesteld. 

b. Aftredend en herkiesbaar dhr. A. Thomissen, district 1. 

     De heer A. Thomissen wordt herbenoemd. 

c. Er heeft zich niemand gemeld als bestuurslid district 2. 

d. Vacature lid financiële commissie, district 2. Op dit moment heeft zich nog niemand gemeld 

Dhr. H. Hendriksen gaat hier achteraan. 

e. Vacature lid wedstrijdcommissie, district 2. Er zijn nog geen aanmeldingen. Mevr. T. Piest gaat 

hier nog achteraan en is ervan overtuigd dat het goed komt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. A. Uitleg Werkgroep Opzet OGK 

Er is inmiddels een Werkgroep opgericht Opzet OGK, Hans geeft een beknopte uitleg waar de 

Werkgroep mee bezig. 

Er is zowel vanuit District besturen als OGK bestuur behoefte aan heroriëntatie huidige structuur, 

deze opzet past niet meer bij de huidige ontwikkelingen. Door dalende leden aantallen en minder 

kegelhuizen is de verwachting dat er voorlopig geen opgaande lijn zichtbaar zal zijn. Er is een grote 

groep kegelaars die graag aan wedstrijden en toernooien mee willen doen. De huidige opzet vraagt 

bestuurlijk en organisatorisch veel vrijwilligers.  

De Werkgroep is samengesteld? 

Doelstelling is hoe kunnen we binnen de OGK een structuur creëren waarbij actieve leden meer 

worden voorzien in hun kegelbehoefte en nog meer geënthousiasmeerd worden deel te nemen aan 

wedstrijden en toernooien op een zodanige wijze dat deze op een eenvoudige manier is te besturen 

en organiseren met minder vrijwilligers. 

De clubs worden gevraagd om input te leveren. 

 

B. KNKB/NSF/NOC, Harry Timmer 

Kegelen is een prachtsport, dat blijkt ook hier vanavond. 

Het wordt tijd dat we dat aan Nederland kunnen laten zien. 

Daarom zijn wij als KNKB op verkenning naar commerciële mogelijkheden. 

Kijken of we sponsors aan kunnen trekken, daarom zijn we op zoek naar mensen die betrokken zijn 

bij onze sport, interesse in sponsoring, feeling en ervaring hebben met commerciële communicatie. 

Dit jaar start een groep van maximaal 10 personen die een training krijgen in sponsoring en 

communicatie. De training is vrij van kosten en je krijgt er veel kennis en ervaring voor terug. 

Je kan hiervoor bij het KNKB bestuur terecht. Vanaf 1 juli zijn alle bij de KNKB aangesloten leden en 

clubs collectief verzekerd voor de bestuurdersaansprakelijkheid verzekering de Collectieve 

Ongevallen verzekering en een bedrijfsaansprakelijkheid verzekering. 

Kosten bestuurders aansprakelijkheidsverzekering per club € 15,00. Zou je dit zelf als club organiseren 

kost het al snel zo’n € 300/€ 400 per jaar. Wel is hierbij een inschrijving bij de Kamer van Koophandel 

noodzakelijk. 

 

12. Rondvraag 

Er is niets voor de rondvraag 

 

13. Huldiging Beker League 1 21 mei in Heumen 

Sanne Zenhorst, Davey Kuijn, Tonny Baars en Erik Paul Tenwolde worden gehuldigd met het 

behalen van de eerste plaats in de Beker League. 

 

KNKB Persoonlijk 23 April Varsseveld 

9 van de 18 medailles vielen binnen de OGK. 

De hoogste dames A Petra Westerhuis 474 hout. 

De hoogste dames B Dinie Kempers 473 hout. 

 

Hoogste gooister en gooier OGK 

Sanne Zenhorst is met een gemiddelde van 7,91 de hoogste gooister en 

René Raaben met 8,63 de hoogste gooier. 



 

 

 

 

 

14. Huldiging Jubilarissen met bijbehorende onderscheidingen en attenties. 

De voorzitter feliciteert hen met een bijpassend, persoonlijk verhaal. 

 

- Anja Bosch   25 jaar lid De Hooiplukkers Lochem 

- Rudi Klein Heerenbrink 25 jaar lid Onder Ons Dieren 

- Henk Velthuis  25 jaar lid Onder Ons Dieren 

- Cor te Hennepe  25 jaar lid Onder Ons Dieren 

- Jan Cornelissen  25 jaar lid Alles Om Doesburg 

- Jo Vels   40 jaar lid Club 80 Varsseveld 

- Wim Gerritsen  40 jaar lid Onder Ons Dieren 

- Herman Maatkamp  40 jaar lid Bal Na KC Varsseveld 

- Janny Buijs   50 jaar lid Hooiplukkers Lochem 

- Jaap Ostermeier  50 jaar lid  KC Alles Om Doesburg 

 

De voorzitter wenst hun nog vele jaren kegelplezier! 

 

15. Sluiting door de Voorzitter 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inzet. 

Hij wenst iedereen een fijne zomer en een fantastische start met de aankomende 

competities. 

De voorzitter wenst allen veel kegelplezier en tot volgend jaar.  

Draag het kegelen uit, vertel erover, maak mensen warm voor het kegelen! 

 

De avond wordt afgesloten met een lekker drankje en de gelegenheid de jubilarissen en 

winnaars te feliciteren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


